

切实维护群众利益 尽快落实项目入驻

中牟县委县政府督促郑州国际文化创意产业园推进惠民招商工作

郑州国际文化创意产业园第19次工作周例会近日召开。会议听取了各乡镇(街道)关于征迁工作、安置区建设和项目清障工作的具体进展情况,听取了产业园管委会近段工作的具体汇报。目前郑州国际文化创意

产业园区规划编制,规划专业园建设、基础设施建设、安置区建设、项目建设和招商引资的各项正在扎实推进中。

县委书记樊福太指出,要密切与企业之间的联系,确保项目建设得到有效保障;针对

新型农村社区建设要制订出具体的货币补偿方案,切实维护群众利益;要坚持积极主动走出去开展招商工作,尽快落实项目入驻。

县长潘开名要求各有关单位加快安置区施工建设,提高工作进度,保障安

置区居民尽快落户入住。各乡镇(街道)要加紧征迁扫尾工作,尽早完成项目清障和围墙围建。“同时要抓住第四季度招商引资的黄金季节,做好规划统筹安排。”

记者 张朝晖

中牟县食药监局 创新监管模式提升效率

中牟县食药监局近日召开全县医疗器械经营企业分类分级监管工作动员会,会议强调,要紧紧围绕保障医疗器械质量安全中心任务,开展市场专项监督检查,努力创新监管模式,提升监管效率和质量;认真做好新修订的《医疗器械监督管理条例》及配套规章和规范性文件的宣贯落实,通过集中培训、专题讲座、现场检查等多种形式,进一步完善医疗器械监管长效机制;引导企业诚信自律,规范企业经营行为。以此次动员会为契机,全面推进诚信机制建设,引导公众参与,督促企业落实主体责任,着力构建社会共治的新格局。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐

六里岗社区开工奠基

计划安置居民468户,总人数为1498人

中牟县东风路街道办事处六里岗社区开工奠基仪式近日隆重举行。县长潘开名参加开工奠基仪式并表示祝贺。

该社区总建筑面积达到

71583平方米,其中总用地面积28175.18平方米,建设用地面积23999.99平方米,道路用地面积4175.19平方米。该工程主要包括安置住宅、社区管理中心、村委会、幼儿园、垃圾中转

站和地下车库等项目,计划安置居民468户,总人数为1498人,为期计划施工30个月。

该社区高标准规划设计、布局合理、功能齐全、市政服务设施配套完善,集居住、教

育、文化、卫生于一体。六里岗社区的开工奠基标志着中牟县在新型社区建设的道路上迈出了坚实的一步,也掀开了新型社区建设的新篇章。

记者 张朝晖

中牟县政府法律顾问培训班开班

中牟县政府法律顾问培训班近日开班。县委常委、政法委书记李晓亮在开班仪式上指出,要高度重视,充分认识政府法律顾问工

作的重要意义;围绕中心服务大局,不断推进政府法律顾问工作;要努力提高自身素质,做一名合格的政府法律顾问,不断提升政府依法

行政的能力和水平,加快法治政府建设。

据了解,此次培训班特邀请4位讲师进行为期1天半的培训课程,培训对象主要是全

县各乡镇、街道司法所负责人和从事政府法律顾问工作的人员。

中牟播报 李淑娟 通讯员 安建义

韩寺镇加强流动党员管理与服务工作

为加强流动党员管理与服务工作,韩寺镇建立健全各支部流动党员管理档案,落实流动党员联系管理“三个一”制度,即每月至少联系流动党员一次,每季度向支部汇报一次流动党员的思想,每年对流动党员进行一次评议考核。同时,建立“流动党员之家”QQ群、微信群,定期上传学习资料及相关文件,让外出务工的党员及时掌握国家政策、科技信息、劳力信息和镇情动态。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

青年路街道多措并举 严控“三公经费”支出

今年以来,青年路街道加大税收宣传力度,提高辖区居民的纳税意识,强化对重点项目、重点税源、房地产项目的监管;加大对完工房地产项目土地增值税的清缴力度;逐步把夜市烧烤摊点的税收纳入税收征管范围,堵塞监管漏洞,大力加强房地产业、建筑业税收管理,严控“三公经费”支出,压缩不必要开支、厉行节约,切实做到每一笔“三公经费”都节约使用。

中牟播报 李淑娟 通讯员 袁玉山

东风路街道 加强畜禽规模养殖场管理

近日,东风路街道对辖区38个畜禽规模养殖场、1.1万头猪羊牛等畜禽,实行动态管理,杜绝疫情,减少污染。

该街道强化日常巡查,落实包场管理员制度,辖区每一处养殖场都明确专人负责;充分发挥专业技术人员和村级动物防疫员的作用,推行科学养殖,加强畜禽养殖场排泄物治理,实行干湿分离,确保养殖场排泄物无害化处理,资源化利用,减少污染和异味。对个别污染严重的养殖场限期整改,整改不到位的,取消扶持政策。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲



中牟推进 秸秆禁烧和综合利用工作

中牟县近日召开2015年秋季秸秆禁烧和综合利用工作推进会。会议要求,一是要在认识上进一步提高责任感、使命感,要有清醒的认识,采取有力的措施和严厉的手段,早部署、早组织、早安排,通力合作,切实抓好秸秆禁烧工作;二是要突出重点,把握关键、管住火头、摆正态度、强

化举措、加大宣传;三是要明确责任,狠抓落实,要夯实责任抓禁烧、深入农户抓宣传、严格奖罚抓督查、严格要求抓协作;同时要加大综合利用力度,做好秸秆还田、秸秆青贮等工作,确保秋季秸秆禁烧工作取得良好成效,为全县营造一个良好的生活环境。

记者 张朝晖

四条廊道绿化工程设计方案通过评审

中牟县近日召开生态廊道绿化设计方案评审会。此次评审涉及绿博园区平安大道、文通路以及雁鸣湖镇星辰路、新月路廊道绿化项目。工程项目总长为14.62公里。其中,

两条绿博园区廊道项目按照带状公园方式进行设计,以满足群众出行和休闲需要,重点打造具有绿博文化特色和中牟特色的廊道绿化景观。

中牟播报 李淑娟

“数字法庭录音录像系统”替代文字版庭审笔录

中牟县法院提升审判质效

10月15日下午,中牟县人民法院党组书记、院长王昊担任审判长,主持审理了一起土地买卖合同纠纷案件,并首次探索使用庭审录音和框架记录替代传统的书面庭审记录的模式。

庭审现场,案件审理工作有序进行,与以往不同的

是,书记员从原有的“敲打键盘”中解脱出来,在庭审现场进行摄录系统的后台监控工作。审判长在庭审开始前提醒当事人庭审现场采用同步录音录像系统,可以正常语速发言,无需等待书记员录入。审判法庭配备三同步数字法庭录音

录像系统和专用录音系统,现场摄录的音、视频同步存入数字法庭系统的存储器,并在庭后刻录成光盘入卷备查,替代传统的文字版庭审笔录。

院长带头办案,发挥示范带头作用,推进“院、庭长带头办案”制度的落实,并

通过创新方式提高庭审效率,是中牟法院在办案压力激增的条件下进行的积极探索,旨在鼓舞全院干警争先创优,多办案、快办案,进一步提升审判质效与司法公开。

记者 张朝晖 通讯员 闫晗